
06/12/2012 PERŞEMBE  11.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 İBRAHİM HAN ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 1  4 BAYKUŞ DERESİ ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 4  6 ŞERKAYA ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 4  10 ESESKAYA START MAHALLİNE GİDERKEN JOKEYİNİ 

DÜŞÜRDÜĞÜNDEN , VERİLEN DOKTOR RAPORUNA 

İSTİNADEN

 4  11 ESPİYA ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 3  10 YALÇINSU ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 6  4 GÖZÜYILMAZ ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 7  13 SARIŞINKIZ START MAHALLİNDE SAKATLANMASI NEDENİYLE 

VERİLEN VETERİNER HEKİM RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 5  12 BAY BLESSING MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

HASAN DİKÇAM M.ALİ ÇEVİK



3. koşu sonunda; 9 numarada kayıtlı KAREAS isimli atın antrenörü, 2 numarada kayıtlı KAYAFIRTINASI isimli atın jokeyinin kendi 

atını engellendiği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda; son 400 metrelerde 2 no'lu at iç bariyerler tarafında, 9 no'lu at ise dış bariyerler tarafında 

yarışa devam ederken 2 no'lu at dışa doğru hafifçe meyillenmiş, son 250 metrelerde jokeyi kamçısını dışa alarak yarışı 3 boy önde 

tamamladığı görülmüş olup ilgili eylemin derece değişikliği gerektirecek nitelikte olmadığı görüldüğünden protestonun reddine 

oybirliği ile karar verilmiştir.

2 no'lu KAYAFIRTINASI isimli atın jokeyi Mehmet ÇELİK, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi 

gereği İHTAR ve 240-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

11 no'lu OKER isimli atın jokeyi Rıdvan KAYA ve 7 no'lu AYTUNGA isimli atın jokeyi Nurettin ŞEN, ilk virajda hatalı kulvar 

değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

14 no'lu GOLD ONE isimli atın jokeyi Emrah EFE, son düzlükte  hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından, 6132 

sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 

240-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5. koşusonunda, 1 no'lu ELBİ isimli atın jokeyi (ap) Burak KOÇOĞULLARI, tartı mahallinin düzen ve disiplinini bozduğundan, 6132 

sayılı At Yarışları hakkında kanun 4. maddesi ve At  Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi ( c )  bendi gereği 7 (yedi) gün süreyle 

yarışlarla ilgili yerlerde sanat icrasından geçici olarak men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

8. koşu sonunda; 4 numarada kayıtlı REASONS FOR LOVE isimli atın antrenörü, 1 numarada kayıtlı GOLDEN HOOF isimli atın 

jokeyinin kendi atını engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda; son 300 metrelerde 4 no'lu at iç bariyerler tarafında, 1 no'lu at ise dış bariyerler tarafında 

yarışa devam ederken, 1 no'lu atın jokeyi kamçısını iç taraftan kullanmasına rağmen 1 no'lu at dıştan gelip içeriye doğru meyillenmiş, 

son 200 metrelerde ise 4 no'lu  at dışa doğru meyillenmiş ancak 1 no'lu atın 2 boy gerisinde yarışı tamamladığı görülmüş olup, ilgili 

eylemin derece değişikliği gerektirecek nitelikte olmadığı görüldüğünden protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

1 no'lu GOLDEN HOOF isimli atın jokeyi Ömer ERTAŞ, son viraja girerken ve son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve 

yanındaki ata yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi 

(a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 240-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


